



Na výletě světem Evy Bystrianské

„Na výletě“ – fotografie Evy Bystrianské je název další výstavy, kterou se otevírá druhá polovina výstavního roku na Domě Gustava Mahlera. Fotografie, které budou představeny, byly „uloženy“ v Rumunsku, v oblasti Transylvánie a Banátu – v českých vesnicích Rovensko, Gernik a Svatá Helena. Doplněny jsou snímky z Jihlavy, Vysočiny, Prahy a dalších měst. Vernisáž se uskuteční 28. srpna 2012 v 17 hodin, výstava potrvá do 30. září 2012.

Dle autorky, být „na výletě“, nemusí být nutně otázkou změny geografické polohy. Je to stav mysli. Zapomenout na sebe a rozplynout se v okolním světě. Úleva.

„Když se mi podaří dosáhnout vnitřního klidu a soustředit se pouze na hledáček, začnu si zpívat. Hlasitě. A falešně... .. Pobíháme komicky po planetě a snažíme se o nemožné – zachytit okamžik do sítky na motýly. Já navíc obtěžuju okolí nesnesitelným disharmonickým hlukem...“, uvádí fotografka a grafička Eva Bystrianská



ská v doprovodných materiálech k výstavě.

Eva Bystrianská – narozená roku 1972 v Třinci, od roku 1995 působí v Jihlavě jako grafička. „2 děti,

1 manžel, 1 Nikon a Ford Ka z baru. Toho času bez psa. Členka fotografického sdružení Světloplaši,“ prozradila na sebe ještě autorka.

Výstava v Domě Gustava Mahle-

ra ve Znojenské ulici v Jihlavě bude návštěvníkům přístupná od 29. srpna do 30. září 2012 ve dnech: út – ne od 10.00 – 12.00 a od 13.00 – 18.00.

-rt-

Výběr z novinek z fondu Městské knihovny Jihlava - září 2012

Beletrie		Grothaus, Heather	Krásná Francouzka	Yamaguchi, Masakazu	Kannonina ruka
Apfeld, Nourig	Byla jsem svědkyní vraždy ze cti	Hedström, Ingrid	Noc ve Villette	Dětská literatura	
Avey, Denis	Muž, který pronikl do Osvětlení	Hennen, Bernhard	Královna elfů		
Brown, Sandra	Texas. Odhodlaný Chase	Horáková, Nada	Brněnské nevěstky	Disney, Walt	Barbie ve filmu
Campbell, Jack	Ztracená flotila. Chrabrý	Iwanicki, Eugeniusz	Nepřítel soudruha Stalina	Goldsmith, Mike	Vědci a jejich tajemství
Colfer, Eoin	Hlubokej průser	Knaak, Richard A.	Minotauroví války. Krvavá noc	Child, Lauren	Clarice Beanová, teď se tam nedívej
Coster, Theo	Všichni jsme nosili hvězdu	Knight, E. E.	Pátrání	Morris	Billy Kid
Čechová, Blanka	Příručka jadrané snoubenky	Kubík, Lubomír	Území krysa	Pipe, Jim	Objevitelé a jejich tajemství
Emerson, Kate	Z příkazu krále	Merlin, Mara	Slíbal jí slzy	Webb, Holly	O Pralince, která chtěla na procházku
Ennis, Garth	Punisher Max. Otrokáři	Patterson, James	Soukromé hry	Widmark, Martin	Záhada v cirkuse
Fatima	Otrokyni v 11 letech	Pivodová, Kristýna	Poslední výkřik lehké ženy	Widmark, Martin	Záhada v kavárně
Gabaldon, Diana	Lord John a ztracený deník	Plaidy, Jean	Prokletý rod Medici.. Žárlivá Kateřina	Kompletní seznam nových dokumentů viz: http://www.knihovna-ji.cz/87-novinky.html	
Golden, Arthur	Gejša	Stothard, Anna	Růžový hotel		

Přehled kultury



Výstavy

do 2. 9.

KRAJKA - UMĚNÍ NEBO ŘEMESLO?

Výstava paličkované a šité krajky připravená ve spolupráci s Vyšší odbornou školou textilních řemesel Praha.

Muzeum Vysočiny, Masarykovo nám. 57/58

do 2. 9.

ZDENĚK MILER DĚTEM

Výstava oblíbené večerníčkové postavy - Krtečka na Bráně Matky Boží.

Na děti čekají hry s Krtkem, Cvrčkem, Veselou mašinkou, skládačky a zajímavosti. TIC Jihlava - Brána

Matky Boží, Věžní 1

Pravidelná pozorování oblohy z vyhlídkové terasy Brány Matky Boží probíhají pouze při jasné obloze každé pondělí. Návštěvu lze domluvit na telefonu: +420 728 880 930, nebo na mailu info@jisat.cz.

do 7. 9.

MALÉ MATURETY

Výstava závěrečných prací studentů 3. ročníku SUPŠ Jihlava - Helenín.

Pletenina pojatá netradičním způsobem (prostorové kreace z pleteniny). Butik Habitus, Masarykovo náměstí 39

do 9. 9.

NA ROZHRANÍ SKUTEČNOSTI A SNU

Výstava obrazů známého jihlavského výtvarníka Josefa Kosa, uspořádaná k jeho 80. narozeninám.

Muzeum Vysočiny, Masarykovo nám. 57/58

do 16. 9.

ŽIVOTEM

Výstava výtvarných prací Lenky Klofáčové Pavézkové.

Kavárna Muzeum, Masarykovo nám. 55

do 30. 9.

PRINTS 2005 - 2011

Výstavní program OGV Alternativa 2012 pokračuje již třetí výstavou, která pod názvem „Prints 2005 - 2011“ uvádí tvorbu pražského výtvarníka Štefana Tótha (nar. 1974), který v tomto svém projektu poprvé laické i odborné veřejnosti představí své grafické listy jako samostatnou prezentaci svého díla z poslední doby.

Oblastní galerie Vysočiny, galerie Alternativa, Komenského 10

do 30. 9.

NA VÝLETĚ - FOTOGRAFIE

EVY BYSTRIANSKÉ

Výstava fotografií jihlavské autorky.

Dům Gustava Mahlera, Znojemská 4

do 30. 9.

KAMENNÉ SOCHY Z AFRIKY

Již podruhé mohou návštěvníci jihlavské zoo obdivovat umění sochařů z Tengenenge - malé africké vesničky, která leží asi 150 kilometrů od hlavního města Zimbabwe Harare. Originální kamenné sochy vznikají bez použití jakékoliv mechanizace - jak těžba kamene, tak i broušení, leštění a voskování soch je pouze ruční práce. Mezi dvanácti sochami vystavenými v parčíku naproti původní pokladně do zoo jsou k vidění převážně zvířata: želva, žába, pták, ale třeba i mlok, krab nebo saraněk. Výstava je prodejní, sochy zapůjčili manželé Homolkovi. Více informací na www.africkesochoy.cz.

Zoo Jihlava, parčík naproti původní pokladně.

do 30. 9.

CENTRAL KALAHARI EXPEDITION

Po stopách výpravy Martina Šíla. Informační centrum (hned za vstupní pokladnou):